
Обговорили питання теплозабезпечення міста
Четвер, 28 грудня 2017, 16:27

27 грудня відбувся «круглий стіл» щодо вирішення питання теплозабезпечення міста та
вирішення питання переходу на альтернативні джерела опалення.

  

В роботі «круглого столу» взяли участь перший заступник голови Хмельницької ОДА
Володимир Кальніченко, заступник голови Хмельницької ОДА Олег Гуменний, міський
голова Михайло Полодюк, голова Шепетівської РДА Роман Підопригора, голова
Шепетівської районної ради Петро Дзяворук, депутати Шепетівської міської ради, члени
виконавчого комітету Шепетівської міської ради, представники громадської ради,
громадські активісти.

  

Під час обговорення свої думки висловили експерти — Олег Якобчук, розробник програм
електроопалення, Віталій Паршин, проектний менеджер Європейської комісії, Степан
Кушнір, куратор програм з енергоефективності, Артур Кокаревич, проектний менеджер
АСТАР.

  

Під час круглого столу Михайло Полодюк розповів присутнім про стан теплопостачання у
місті, а також про прийняті кроки міською радою стосовно питання переходу на
альтернативні джерела опалення. Як, розповів Михайло Полодюк, 21 грудня було
прийнято Програму оптимізації системи теплопостачання міста Шепетівки на 2018 рік.

      

Розроблена вона була з метою реалізації на території міста державної політики у сфері
енергозбереження, енергоефективності та реалізації громадських ініціатив у сфері
теплозабезпечення житлового господарства Шепетівки.

  

Створення такої Програми є необхідною передумовою для чіткого планування та
фінансування видатків бюджетів усіх рівнів на заходи у теплозабезпеченні житлового
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господарства міста. При виконанні Програми вирішується широке коло
соціально‑економічних, санітарно-гігієнічних, інженерних та архітектурних питань. Вона
має на меті визначити конкретні заходи та джерела їх фінансування для оптимізації
системи теплопостачання міста.

  

Також одним із пріоритетних завдань Програми стане створення сприятливих умов для
залучення бюджетних та позабюджетних коштів у розвиток об'єктів теплозабезпечення
підприємств, установ та організацій міста та вирішення питань енергозбереження та
енергоефективності у житловому господарстві міста.

  

Наприкінці зустрічі було визначено ряд кроків:

  

— долучення ініціативної групи до робочої групи та формування аналізу тепломережі
міста;

  

— активна просвітницька робота з населенням про можливості модернізації газової та
електричної мережі міста;

  

— формування робочих груп з представників влади, бізнесу та громадськості за
напрямами для врахування комплексу можливостей та векторів розвитку міста в
контексті європейських пріоритетів;

  

— представлення Програми теплопостачання Шепетівки на черговому засіданні Асоціації
міст України для залучення максимального експертного ресурсу;

  

— ініціативна група щомісяця зустрічатиметься у відкритому форматі для прозорості
роботи, координації зусиль та визначення подальших завдань.
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